
2023年幼儿园节日活动设计 幼儿园创意
六一节日活动策划(汇总5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编帮大家整理
的优质范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园节日活动设计篇一

活动目标：

1.创设各种椅子上的游戏，增强平衡训练的趣味性和挑战性，
并在反复练习和大胆尝试的过程中提高平衡能力。

2.能勇敢地尝试各种平衡训练，体验挑战的成功感。

活动准备：

1.小椅子、长凳、轮胎、长梯若干。

2.平衡练习图纸四张、录音机和磁带。

活动过程：

一、开始部分。

1.踏步进场--跑步走--踏步走--切断分队走--向前看齐--向
前看2.椅子热身操----今天，我们要和椅子一起来做运动，
请听着音乐跟我一起动起来吧!

二、基本部分。



(一)单把椅子的平衡运动1.探索单把椅子的多种"平衡运动"。

--刚才我们已经和椅子做了许多运动，接下来要请小朋友自
己去跟椅子玩一玩。老师的要求是：小脚离开地面，站在椅
子的任何位置，不让自己从椅子上掉下来。请注意安全!

2.探索结果分享。

--双脚(单脚)站在椅面上，非常平稳。

--椅子侧躺，双脚(前后)站在椅子脚上。

--椅子趴下，双脚站在高(低)面上。

--这个运动很有意思，大家一起来试试，看看谁平衡得时间
更久!

--请1、2两列为一组，3、4两列为一组，将椅子排成图中的
小路，去试一试。

(请个别幼儿示范在高的横杠上平衡练习)--这样子，你会吗?
请你再去试一试。

3.分小组自由练_-想尝试更多不同难度的吗?

--我在四周分别放了四张图片，请你选择一组按照图片提示
铺好小路去试一试。有不懂的可以请求我的帮助。

--现在请小朋友去其他小组也玩一玩，每一组都要玩到哦。

(三)多元组合运动--每一种椅子上的运动都挑战成功了吗?现
在我们要去平衡大冒险啦!你们看，我们的四周现在多出了小
长凳、梅花桩、轮胎、长梯，我们从这儿(图一)出发，依次
经过每个地方，记住要保持身体平衡，不能从上面掉下来哦!



三、结束部分。

(一)局部放松运动--走了这么多"路"，我们也该休息休息了。
(晃晃头、耸耸肩、扭扭腰、踢踢腿、踮踮脚)(二)游戏"大棒
槌"游戏规则：大棒槌敲到身体的某一部位，全体幼儿的此部
位进行抖动放松。

重点指向腿部的放松

幼儿园节日活动设计篇二

一、活动目标：

1.能借助不同的辅助材料练习平稳的运球、颠球、对墙击球。

2.积极参与活动并遵守游戏规则。

3.在竞赛活动中学会小组合作，体验小组合作取得成功的自
豪感。

二、活动准备：

1.人手一只乒乓球、一只乒乓板。

2.场地布置：运球过桥(a区)颠球绕障碍(b区)对板击球(c
区)3.将幼儿分成红、黄、蓝、绿四组。

三、活动过程：

(一)由举行乒乓运动会引趣，导入课题。

1.小朋友们好，今天我们又要进行乒乓活动了，我们的口号
是什么?(我乒乓、我快乐、我成长!耶)2.好，今天我们要举
行一个乒乓运动会，让我们先跳个舞庆祝一下。(幼儿人手一



球，边听音乐，边做球操。)(二)游戏：乒乓游戏比赛。

1.幼儿利用板和球进行花样玩球。

乒乓运动会马上就要开始了?那你们都有些什么乒乓本领呢?
请你拿好板和球找个空地方去玩一玩吧。

2.请幼儿根据图示逐一介绍介绍比赛项目与规则。

(1)a区：从起点线开始，用球拍托球在桥上行走，球不能掉
落。

(2)b区：从起点线开始，用球拍颠球绕障碍走，球不掉落。

(3)c区：对板击球不掉落，而且要数清自己击了几个球。

3.幼儿熟悉各赛场游戏玩法。(分散练习)"在正式比赛之前，
我们先去把这些本领练一练，呆会儿练习的时候，听到我的
哨声就进行交换，如果那一区人多你可以去别的区先练习现
在请你先找一个区作好准备。"5.集中反馈请幼儿提出较有难
度的游戏，大家帮助练习。

"刚才你在练习的时候遇到了什么问题?"6.幼儿再次练习。

7.分红、黄、蓝、绿四队进行比赛。

"比赛马上就要正式开始了，我们这次比赛分小组进行，有红
队、黄队、蓝队、绿队，我来当裁判，呆会儿听到裁判发口
令，各队的第一个小朋友就开始出发，运球过桥，然后颠球
绕障碍，再对板击球，当你击满3次10个球后，就跑到终点，
举起板，下一位小朋友就可以出发，哪一组先到，就是冠军。

(1)提出比赛要求:三区串联，b.行进间如果球掉地原地捡起继
续前进。



c.在对板击球时，当你击满3次10个球时就可以往前到达终点。
下一位幼儿就可以出发。

(2)幼儿完整地练习一次。

(3)根据幼儿活动情况进行正式比赛1～2次。

(三)总结鼓励幼儿游戏情况。

1.给胜利组掌声鼓励。

2.教育幼儿胜不骄，败不馁，好好练习乒乓球，长大了象电
视里的叔叔阿姨参加比赛夺金牌，为国争光。

(四)放松活动比赛结束了，你们累不累啊?找个好朋友相互捶
捶放松一下。

幼儿园节日活动设计篇三

活动目标：

1、理解故事内容，体验礼物带给人的快乐。

2、学习关心和体谅别人。

3、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

4、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

活动准备：

故事中小动物的头饰、故事磁带、字卡：新年礼物

活动过程：



1、你收到新年礼物了吗?

——想一想，自己收到了谁送的礼物。

——介绍自己最喜欢的一份礼物。

2、收到礼物真开心。

——我们收到了别人送的礼物，森林里的小动物有没有收到
礼物呢?

——我们来听一个故事，题目叫《新年礼物》。出示字卡：
新年礼物。

——教师讲述故事，鼓励幼儿认真倾听。讲述中，随情节展
开出示相应的动物头饰。

——引导幼儿体验小动物收到新年礼物的喜悦心情，并知道
每只小动物收到了什么样的礼物。

——熊伯伯收到特别的礼物后的心情是怎样的?

——讨论：全体小动物为什么要送一辆自行车给熊伯伯?

——小结：我们要关心和体谅别人，共同分享快乐。

教学反思

在这节课的学习中，幼儿从全体小动物送给熊伯伯自行车的
事情中知道了关心和体谅别人，特别是关心自己的人。

幼儿园节日活动设计篇四

活动过程：



一、春游去——引起孩子参与活动的兴趣，了解孩子对安全
的认识

2、小结：出去春游会遇到很多不安全或危险的情况，所以老
师会担心。

二、怎样才安全——知道外出春游要注意哪些安全

1、乘车

怎样乘车才安全呢?(上下车有序排队，乘车时不在车上玩、
不把头伸出窗外、车没停下来不在车上走动。)

2、看动物

怎么看动物才安全呢?(不随便喂小动物吃东西，不用手去触
摸小动物。)

3、公园里人多

公园里人多要跟着爸爸妈妈，不随便乱跑，不跟陌生人走。

4、小结：出去玩很开心，注意安全最重要。

三、准备工作——了解春游去可以带些什么

1、春游去你会带些什么呢?

2、除了带上好吃的，还可以带个塑料袋放垃圾，穿上运动鞋，
方便走路。

幼儿园节日活动设计篇五

活动要求：



1、亲近大自然，观察各种动物，能知道常见动物的名称。

2、尝试自己独立行走，不要依赖爸爸妈妈抱，并感受和老师、
家人同伴在一起的快乐。

活动准备：

1、请家长自备午餐。

2、请家长携带纸笔、填写评估表。

3、给宝宝穿上舒适的衣裤、鞋子，并给宝宝背一个小包携带
食物。

活动过程：

一、幼儿和家长一起排队出发，乘车去野生动物园。

1、老师介绍亲子活动的目标，导游介绍此次活动的内容。

2、导游收取此次活动的费用。

3、亲子活动：秀一秀、赛一赛

玩法：准备好话筒，让家长和宝宝一起展示才艺，可以表演
唱歌、儿歌、讲故事等各种节目，鼓励宝宝大胆地展示自己，
增进亲子间的感情。

二、在动物园中：

1、观看海狮表演。

2、猛兽区：引导幼儿认识老虎、狮子、熊、长颈鹿……等不
同的动物。



3、午餐：

(1)宝宝、家长和老师一起坐在草地上进餐、交流，彼此进行
交流和互动。

(2)鼓励幼儿吃完自己的一份干粮，并把废纸袋放在固定的地
方。保护环境的整洁。

4、小动物区：引导幼儿边走边观看，说说小动物的名称。同
时观察大自然景色，了解夏天大自然景色的特点。

5、动物大巡游。

三、乘车回幼儿园。

1、整队乘车回幼儿园，提醒个别幼儿和家长不掉队。

2、收评价表，秦听家长对活动的意见和建议。

反馈：

整个活动的安排还是非常紧凑的，加上家长们的配合，在时
间上几乎没有什么耽搁。在活动的过程中，显然家长们对与
动物的兴趣完全不亚于宝宝，每当看到不同的动物时，都能
看到宝宝和家长好奇的眼神，这次的活动也非常成功。在活
动结束后，可以让家长带一些亲子活动的照片来丰富我们的
环境，同时也将活动的乐趣延伸下去。


